

## Illex Soul Flat 58 SF Crankbait Aggressive Perch







Artikelnummer: IL-75017

Der Illex Soul Flat 58 SF Crankbait: Stabil, präzise und perfekt für Barsch, Zander, Rapfen, Döbel und Forelle.

Gewicht: 0.0068 kg

26,95 €

24,29 €\* 24,29 €

## Entdecken Sie den Illex Soul Flat 58 SF Crankbait: Ein Meisterwerk der Köderkunst

Der Illex Soul Flat 58 SF Crankbait ist mehr als nur ein Köder - er ist ein innovativer Hardbait, der die Art und Weise, wie Sie angeln, auf ein neues Niveau heben wird. Mit seiner flachen Seitenform und dem robusten Körper reagiert dieser Illex Wobbler auf jede Bewegung Ihrer Rute. Ob Sie twitchen, jerken oder eine Stop-and-Go-Technik verwenden, dieser Crankbait drückt eine immense Menge Wasser, ohne dabei die Rute übermäßig zu belasten.

Die Lippe dieses Illex Kunstköders ist von herausragender Qualität und verleiht ihm Stabilität und Präzision. Selbst bei schnellem Einholen behält der Illex Soul Flat 58 SF seine Linie bei und erzeugt dabei unregelmäßige Bewegungen, die die perfekte Panik-Aktion eines Beutefisches imitieren. Selbst bei langsamerem Einholen behält dieser Illex Crankbait seine Schwungkraft und sorgt für eine natürliche, verlockende Bewegung, die selbst die scheuesten Fische nicht widerstehen können.

Das geniale Gewichtsverlagerungssystem dieses Barsch Wobblers, das durch einen Magneten gehalten wird, ermöglicht präzise und weite Distanzwürfe, sodass Sie auch die schwer erreichbaren Stellen spielend leicht erreichen können. Der Illex Soul Flat 58 SF ist ein Muss für jeden modernen Angler, der auf der Suche nach Barschen, Zandern, Rapfen, Döbeln und Forellen in Seen und Flüssen ist.

## Produktmerkmale im Überblick:

• Zielfische: Barsch, Zander, Rapfen, Döbel, Forelle

Länge: 5,8 cmGewicht: 6,8 g

• Schwimmverhalten: Schwimmend

• Schwimmtiefe: 2,0 m

Erleben Sie die Zukunft des Angelns mit dem Illex Soul Flat 58 SF Crankbait - holen Sie sich Ihren neuen Geheimwaffenköder noch heute!

\* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten